&3

seipee JM - GM - JMD - GMD - JMM
2.9. Trifase doppia polarita JIMD/GMD - 4/6 2.9. Three phase double polarity IMD/GMD -
poli 4/6 poles
Tab. 2.9/ Tab. 2.9
Motore P, n T I I T Tax ] Massa
A:'ilis Motor ) N N 40:V - I: T: TM: ";"B‘;-f’)"f
Poles kW  min™ Nm A 100% 100% ke i Kg
2 5 o1 S0 0% o8 0m 45 ze 23 23 OB 93
b G o2 s 23 69 on s 30 17 21 0% 10
0S o 032 os0 322 113 o6s 58 43 15 25 0002 18
VL2 037 o2 sea L7 05 s 34 25 35 0% 198
iakes g 01,-':5 19?(? 3:2 13:'752 g:gg gg ;; ;513 §§ 0,0047 16
O I T A S A
T luow § 22 YD oE o oSE R OB O A g =
o
Flom § 3 WU B\ T L8 E o o=
o | 5 12 0 Ti s o om o5 17 a1 o
Tl 0T N7 5 0% e e ue 35 o0
PMe 8 32 S S 57 om 7 se 15 3 0
160 Ma g ;!'; 1;750 ;12:‘7‘ 164:,99 g:gg gg g:g f? ;i 00712 %
woMe & 31w 305 7e o s 57 1s a2 O %
102 § 36 55 w3 67 07 s 61 1s 23 O® %
160 Lb g 142 1947605 ggﬁ 29%1 8:33 g; ;:g i:g 33 A "
R
p | 0 5 65 S0 s 145 o m  se s 22 0% 18
=1
D05 I3 S rs des oms m es 1y a5 02 W
T2 5 T o5 w196 o s 6o 1y 22 0B
o | 2% 6 1 w0 i za om e 63 18 23 0%
M s 13w w23 om s 62 s 23 0% 30
BOM ¢ 16 e 1o 323 os @ 67 19 23 080 3%

C-11

JM-GM-JMD-GMD-JMM



&

JM - GM - JMD - GMD - JMM seipee
2.10. Trifase doppia polarita IMD/GMD - 4/8 2.10. Three phase double polarity IMD/GMD -
poli 4/8 poles
Tab. 2.10 / Tab. 2.10
4/8 L L IR R LR
Poli Motor ooy I T T s
i KW min' Nm A 100% 100% o K
80b 30?576 = ggé é:gg g:g o7 ‘2‘3 12 -’i-g 0,00193 10
90'S 30,123 1;8%0 ggg (zlg; g:zg gg ’-2‘3 13 gi 0,0025 13
et M BT R BB B w
SRUTE IR - N
S | 100 3 0% G0 90 250 05 66 34 18 21 007 22
Sl DR WML N LB R o s
| 125 5 U1 Ui 1ar 35 o8 74 45 1s 23 Oom4 @
M 5 33 Tm 185 45 o8 76 47 s z4 00
10M o 22 710 16 65 064 79 34 17 21 OO 85
oL 4 B M0 miome 0w m st 2 3 g
) 180 M ; 1: 1741650 51;); igg gﬁ; gg zf i‘; % 0,139 164
Glmrl B W OB WR RN DN o ow
FETEEA - A - S
E | aws § @ W BN L2 WM M e w
@ | M o go U0 D 5 oe s 45 1o 2o 0% 20
20M & 13 7w 10 3 oe & 47 20 g0 060 3

C-12



&

selpee IJM - GM - JMD - GMD - JMM

3.3. Trifase doppia polarita JMD 80...160 3.3. Three phase double polarity JMD 80...160

B5 B14
GA Em
GD —=+— i
Estremita d’albero
Shaft end RV (S==1
TN
; %
DB

Dis. 3.3 / Draw. 3.3

C-19



IM - GM - JMD - GMD - JMM seipee
Tab. 3.5/ Tab. 3.5
Motore Ingombri Principali Piedi Flangia
Motor Main Overall Dimensions Feet Flange
JMD ACAD H HD IB L |A B C AB BB AA BAHAK|IM M Nj6 P LA T S
B5 165 130 200 12 3,5 12
80 4/64/8|155 125 80 206 236 276|125 100 50 153 132 41 33 10 10 '
164/ B14 100 80 120 - 3 M6
90 S 4/6 4/8|176 138 90 228 260 310 140 100 56 173 140 47 36 11 10 B5 165 130 200 12 3,5 12
L 285 335 125 166 63 B14 115 95 140 - 3 M8
B5 21 1 2 1 4 1
100 L 4/64/8|198 146 100 246 325 385|160 140 63 199 172 40 39 11 12 : S A8 25| 55 .
B14 130 110 160 -- 3,5 M8
112 M 4/64/8|219 164 112 276 341 401 |190 140 70 227 180 41 43 12 12 Lol e
B14 130 110 160 -- 3,5 M8
132 3 4/6 4/8|260 192 132 324 adn R 216 49 89 262 166 51 46 15 12 B5, #03 N M0 M 4 15
M 433 513 178 224 B14 165 130 200 -- 3,5 M10
160 L 4/6 4/8|316 240 160 400 P20 Ral0 254 210 108 304 il 55 50 18 15 B3 St DOE- OB IEE
L 545 655 254 304 B14 215 180 250 -- 4 Mi2
Tab. 3.6 / Tab. 3.6
Motore Estremita d'Albero Tenute sull'albero Scatola - Morsettiera
Motor Shaft-End Shaft-Seals Terminal - Box
Lin ta Lato Flang Lato oomandf: B3 e lato Pr
Yer Fargeena  oPeso DveendDe | TRl s
DB E GA| F GD EB| @i Qe H Qi Ge H N°-@ [ N°-KK N°-XX |VA VB R
4/6 1- 1-tappo
80 4/8 19 M6 40 21,516 6 3020 35 7 18 30 7 6-M4 M20X1,5 plug 31 93 101
4/6 ] 1- 1-tappo
20 a/8 24 M8 50 27 |8 7 40|25 40 7 23 33 8 6-M4 M0XL5  plug 30 106 109
4/6 i 1- 1-tappo
100 a/8 28 M10 60 31 8 7 50|30 47 7 28 43 8 6-M4 M25X1,5 plug 31 106 109
112 ajo 28 M10 60 31 |8 7 50|30 47 7 28 43 8 6-M5 25 35 113 122
4/8 M25X1,5
132 4/6 38 M12 80 41 |10 8 65|40 62 7 38 57 8 6-M5 2 1-M12x1,51 43 113 122
4/8 M32X1,5 '
160 40 42 Mi16 110 45 |12 8 90 (45 62 12 43 55 8 6-M6 = 1-Mi16x1,5| 78 156 167
4/8 M40x1,5 !

C-20



&

selpee JM - GM - JMD - GMD - JMM
3.4. Trifase doppia polarita GMD 180...250 3.4. Three phase double polarity GMD
180...250
L —
E LB
VA === VB
Q
™
td i
i
B3 = ——T17T
D
CB || 11 11
C+=—+28
[ BB =

ET»—E- E E
|
0 | 1
iy 1 %=
P N-{= P N{ - B
l D /D —
T_r_.ﬁ_
T
B5 B14
GA S
QD - - ¢ EB
Estremita d'alb
e oo =
P T
DB

Dis. 3.4 / Draw. 3.4

C-21



IM - GM - JMD - GMD - JMM seipee
Tab. 3.7/ Tab. 3.7
Motore Ingombri Principali Piedi Flangia
Motor Main Overall Dimensions Feet Flange
GMD AC AD H HD LB L|A B C AB BB AA CBHAK(IM M Nj6 P LA T S
180 M 4/6 4/8|357 265 180 445 >80 690 279 241 121 350 311 70 35 22 15|B5 300 250 350 15 5 18
L 620 730 279 349
200 L 4/64/8(398 305 200 505 655 765|318 305 133 390 370 70 32 25 18/ B5 350 300 400 17 5 19
o
225 S 4/64/8|448 325 225 550 670 810|356 286 149 432 370 75 46 28 18/ B5 400 350 450 20 5 N198
805 N° 8
225 M 4/6 4/8(448 325 225 550 695 835 356 311 149 433 395 75 46 28 19/ B5 400 350 450 20 5 19
o
250 M 4/6 4/8(490 365 250 615 775 915|406 349 168 486 445 80 55 30 24/ B5 500 450 550 22 5 N198
Tab. 3.8/ Tab. 3.8
Estremita d'Albero Tenute sull'albero Scatola - Morsettiera
Shaft-End Shaft-Seals Terminal - Box
3 . Lato comando B3 e lato :
Linguetta Lato Flangia Morsetti Pressacavo
Key Flange-end mef%}’_:.g;f ;;g EE Te(r}f:?s;als Cable gland
D DB E GA| F GD EB|Oi @Ge H Qi Pe H N°-@ | N°-KK N°-XX (VA VB R
4/6 2-
180 4/8 48 Mi16 110 51,5|/14 9 100|55 72 8/12 55 72 8/12| 6-M6 M40XL5 1-M16x1,5( 82 158 162
4/6 2-
200 4/8 55 M20 110 59 |16 10 10060 80 8/12 60 80 8/12| 6-M8 M50x1,5 1-M16x1,5( 92 187 210
4/6 2-
225 S 4/8 60 M20 140 64 |18 11 12565 90 10/12 65 90 10/12| 6-M8 M50x1,5 1-M16x1,5( 95 187 210
225 M 4/6 | 55 M20 110 59 (16 10 10060 80 8/12 60 80 8/12 618 2- 1-M16x1,5| 95 187 210
4/8 |60 140 64 |18 11 125(65 90 10/12 65 90 10/12 M50x1,5
250 a5 |8l M20 140 .l 18 11 125 20 80 l0ax #0930 10/ 6-M10 2 1-M16x1,5( 88 238 248
4/8 |65 69 70 90 10/12 70 90 10/12 M63x1,5

C-22



	29-30
	37-40

